

超级丹复出 队友让路？

林丹回应：他们更懂保护自己

昨日，2014年中国羽毛球大师赛拉开战幕。阔别赛场已久的林丹，将本年度的国际赛场首秀选在了常州。凭借着两个21:12，他轻松击败泰国选手塔玛辛顺利晋级。拿积分，毫无疑问是林丹“屈尊”参加本届中国大师赛的最大目的；拿积分是为了什么？林丹说：“里约奥运是大的计划，为了实现它需要很多小的计划，所以今年把更有效的积分拿到手上。”

拿下这场“回归秀”后，林丹坦言还需要一个适应的过程：“今天虽然对手不是特别强，我也没有特别了解他，第一场球还是有点说不上的紧张，很久没比赛了，回到赛场观众给你加油，甚至跟你说话，很多媒体拿着相机对着你拍照，这跟训练是完全不一样的，我还需要一个适应的过程。”

目前，中国队已经确定参加亚锦赛男单比赛的名单，世界排名第107位的林丹领衔出战，田厚威、小将薛松和郭凯参赛。由于林丹长期没有参加比赛，因此世界排名已滑出100名开外。据悉，今年的亚锦赛和以往相比有了一定的改革，高排位球员弃赛将被罚款。根据中国羽毛球队的安排，现男单世界排名第二的谌龙、第七的杜鹏宇、第八的王睁茗将不参加本届亚锦赛，为此，中国羽毛球队或将面临赛事组委会的罚单。

对于“队友退赛为林丹复出让路”一说，中国羽毛球队总教练李永波直言，中国队从来都是根据不同赛事选派不同的参赛队员，李永波还反问：“那李宗伟为什么不参加亚锦赛啊？他能休息调整，为什么中国队员就不能？”此前，马来西亚方面已确定李宗伟不会参加本届亚锦赛，为此他们也要承担罚单。

当事人林丹则表示，不存在退赛的说法，谌龙、杜鹏宇正在进行封闭训练备战汤尤杯。“谌龙今年的主要任务是打超级赛，他们刚刚打完全英、瑞士、印度、新加坡公开赛，已经很累了，现在他们应该在封闭集训了。”林丹说，“（亚锦赛）对于谌龙、杜鹏宇这样的运动员来说应该是不需要打吧，他们的积分已经是非常靠前，我觉得作为我的师弟，他们会更懂得去保护自己，拿更多的时间来训练，更有效地储备好状态。因为今年更重要的是汤杯，他们已经开始积极备战了。”

亚锦赛的积分只有7000分，中国队一般不会选派谌龙这样的队员参赛。而对于林丹来说，参加亚锦赛是他提升排名的一个必要比赛，现在他的积分只有15850分，他需要在这一年尽可能地将排名提升至前32，甚至更靠前，才有参加超级赛、顶级赛以及进入奥运资格的争夺。

综合



出战游泳冠军赛 孙杨复出报名三个单项

2014年全国游泳冠军赛暨亚运会选拔赛将于5月12日至17日在青岛举行。中国游泳队领队许琦昨日确认，名将孙杨将会参加此次比赛。

本届比赛是第17届仁川亚运会游泳项目的选拔赛，将有来自全国各省、自治区、直辖市和解放军的28支队伍、700余名运动员参加比赛。许琦透露：“孙杨正在积极准备参加本次比赛，前期训练还是比较正常的，但是有一些伤病，训练不是很系统。”

此次孙杨报名参加200米、400米和1500米自由泳三个单项比赛，还有可能参加接力比赛。他参赛的项目可能会根据身体和状态进行微调。

此前孙杨一直被甲沟炎困扰。许琦说，孙杨目前正在积极恢复中，增加体能训练，控制体重。

今年3月19日，浙江体育职业技术学院宣布对孙杨解除停训和解除扣发津贴的处罚。随即，孙杨回归国家队训练。此次冠军赛将是孙杨在去年全运会后首次参赛。

新体

刘翔亚运会复出？

孙海平：6月可尝试再穿钉鞋

5月18日，一年一度的钻石联赛上海站将拉开大幕，因为还没完全康复，刘翔依旧将缺席这一赛事。当然，这只是暂时的缺席，因为刘翔还在努力。

按照孙海平的预期，如果一切正常，6月份左右刘翔将可以进行有强度的专项训练，甚至可以开始尝试穿钉鞋训练。

刘翔会不会在9月份的仁川亚运会上复出？“我现在真的很难给出具体答案。”孙海平回答道。不过据记者了解，即使无法参加亚运会，刘翔也将瞄准2015年的北京田径世锦赛。

现快

宁波山地马拉松赛训练营周六开营

专家告诉您关于马拉松的一切

商报讯（记者 蒋继斌），2014宁波（江北）山地马拉松赛将于5月31日举行，这项首次走进宁波的马拉松赛事引来跑步爱好者的广泛关注，目前已有近800人通过网络报名。

如何科学进行长跑锻炼，怎样备战马拉松，比赛时如何保护自己？4月19日周六下午3:00，组委会在市体育中心训练场（笼式足球场）举办的训练营将为爱好者们一一解答。对于宁波跑步运动爱好者来说，这绝对是一次难得的跑步学习的机会。这也是我市首次举办马拉松运动训练营。

作为一项简单实用的运动，长跑不仅可以加快人体新陈代谢，增加心肺机能，还能缓解工作学习中的紧张与精神压力，因此，在国内

长跑运动有着广泛的群众基础，特别是近年来各种马拉松赛事不断，参加者也越来越多。然而，在近年来的马拉松比赛中，时有意外事件发生。

为了保障安全，本次比赛的组委会特别在赛前举办训练营，由专家向长跑运动爱好者传授科学备战马拉松比赛和参与长跑运动的一些技巧与训练方法，以及如何在运动中科学地保护自己和处理紧急事件。

本次训练营共安排四个课时，为方便参赛者，时间均在周末。届时，除了有我市田径运动的高级教练员指导大家参与马拉松训练外，还将会是国内一些体坛明星和大家共同交流，分享奔跑的快乐。

人民法院司法拍卖公告专栏 刊登热线：87682146 13884469746 姚
本栏信息同步在“人民法院诉讼资产网”（www.rmfysszc.gov.cn）“中国宁波网”（www.cnnb.com.cn）发布！
宁波市公平公共拍卖服务中心 网址：www.nbpzx.com.cn 联系电话：87818277

宁波金桥拍卖有限公司 拍 卖 公 告

受慈溪市人民法院委托，并经慈溪市国土资源局慈土资拍(2014)11号核准，本公司将于2014年5月8日上午10时在慈溪市新都明珠苑1号4楼(新城大道南路256号)会议室举行拍卖会。

一、拍卖标的：慈溪市长河镇宁丰村的房地产【土地证号：慈国用(2011)第221003号，证载土地使用权面积为9152m²，使用权类型为出让，用途为工业用地；房产证号：慈房权证2011字第002235号，证载建筑面积为2840.5m²；无证建筑面积约为10398m²】。整体拍卖。起拍价：1940万元，保证金：200万元。

二、竞买人条件：竞买人限具有工业用地经营资格的企业竞买，且符合法律法规规定及产业园区产业政策规定的受让条件。

三、标的的咨询、看样：即日起至2014年5月6日上午11时止可自行看样或提前与本公司联系看样。

四、保证金交纳及竞买登记：1、竞买人须于2014年5月6日下午4时前持拍卖公司出具的缴款通知书将保证金支付到法院指定账户（户名：慈溪市人民法院拍卖款专户，开户行：上海浦东发展银行慈溪支行，账号94120154900000600），以资金到账之时为准。2、竞买人凭银行收据凭证到慈溪市人民法院财务室换取保证金收据（缴款人户名须与竞买人名称一致），企业法人凭营业执照副本、法人身份

